



[И снова первые](#)

30 января 2020 года в читальном зале Центральной городской библиотеки имени М.Горького состоялась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» среди работающей молодежи Октябрьского района г. Витебска. Данный турнир проводится с целью создания условий для развития и реализации творческого и культурного потенциала союзной молодежи, внедрения новых форм работы по организации досуга молодежи и популяризации молодежного движения Республики Беларусь.

Блеснуть интеллектом и побороться за 1-е место в турнире смогли 4 команды, среди которых была команда Витебского филиала РУП «Белпочта» «Дети Шагала». По итогам напряженной интеллектуальной борьбы лучшей в «Что? Где? Когда?» стала сборная Витебского филиала. Участники и организаторы получили массу положительных эмоций, игра была честна, а судьи — справедливы. Теперь интеллектуалы с нетерпением ждут следующего турнира.



Первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» поздравляет команду «Дети Шагала» с почетным первым местом и желает ребятам крепкого командного духа, уверенности в собственных силах и удачи в покорении новых вершин!



[Подписка](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/5913>